

## 雪梨台灣學校舉辦自然科學、文化與台灣美食體驗春令營

#雪梨台灣學校舉辦自然科學、文化與台灣美食體驗春令營

雪梨臺灣學校

活動時間：2025-09-30 ~ 2025-10-02

（澳洲雪梨訊，2025年10月4日）雪梨台灣學校於9月30日至10月2日盛大舉辦「自然科學與文化探索春令營」，活動內容涵蓋自然科學實驗、文化藝術體驗及台灣特色美食，吸引眾多學生熱情參與，在寓教於樂中度過充實的三天。

劉碧珍校長表示，孩子們進入幼稚園後，說中文的機會日漸減少，每週僅有三小時的中文課程顯得有限。因此，學校特別設計假期營隊，營造更濃厚的中文環境，讓學生透過多元活動，在自然互動中提升中文聽、說、讀、寫能力。

在自然科學探索課程中，學生親手操作了包括「控制靜電」、「彩虹牛奶」、「自製傳話筒」、「熔岩燈」、「膠水彈力球」及「空氣炮」等實驗，歡笑聲不斷，並在遊戲中理解基礎的物理與化學原理。

為幫助學生建立自我學習中文的習慣，學校也引導孩子們運用多款中文學習軟體，如筆順練習的 Skritter、字詞複習的 Duolingo、故事創作的 ChatGPT、繪圖與書卡設計的 Canva，以及趣味互動的 Wordwall Game。學生在平板操作中不僅玩得盡興，更在無形中增加了5%至10%的中文詞彙量。

除了科學與科技的學習，本次營隊也融入文化活動「捏麵人」。學生發揮無限創意，設計出「龍」、「狐狸」、「黑熊」、「青蛇」、「小豬」與「小貓」等造型，作品色彩繽紛、栩栩如生，充分展現童心與藝術想像力。

美食體驗同樣是活動的一大亮點。學校特別準備了台灣經典美食——刈包、滷肉飯與珍珠奶茶，作為午餐與下午茶，讓學生們在雪梨也能「品味台灣小吃」。許多孩子更在造句練習時，把刈包與珍奶寫成自己最喜愛的食物，足見其深受喜愛。

劉校長表示：「這三天的春令營，不僅讓同學在科學實驗、文化手作與美食中玩得開心、吃得過癮，更重要的是透過沉浸式環境，自然而然提升了中文能力，並與台灣文化建立更緊密的連結。」

雪梨台灣學校將持續透過創新活動與文化體驗，讓更多孩子在歡樂氛圍中愛上中文，感受中華文化的魅力。

2026/1/29 上午 09:31:51

## 雪梨台灣學校舉辦自然科學、文化與台灣美食體驗春令營

#雪梨台灣學校舉辦自然科學、文化與台灣美食體驗春令營

雪梨臺灣學校

活動時間：2025-09-30 ~ 2025-10-02



在自然科學探索課程中，學生親手操作了「火山熔岩反應實驗」，美麗的化學反應，讓同學驚豔不已。

2026/1/29 上午 09:31:51

## 雪梨台灣學校舉辦自然科學、文化與台灣美食體驗春令營

#雪梨台灣學校舉辦自然科學、文化與台灣美食體驗春令營

雪梨臺灣學校

活動時間：2025-09-30 ~ 2025-10-02



孩子們運用ChatGPT 來創造自己喜歡的圖片

2026/1/29 上午 09:31:51

## 雪梨台灣學校舉辦自然科學、文化與台灣美食體驗春令營

#雪梨台灣學校舉辦自然科學、文化與台灣美食體驗春令營

雪梨臺灣學校

活動時間：2025-09-30 ~ 2025-10-02



孩子們運用ChatGPT 來創造自己喜歡的中文故事，及利用Canva來製作繪本，同時上台分享故事。

2026/1/29 上午 09:31:51

## 雪梨台灣學校舉辦自然科學、文化與台灣美食體驗春令營

#雪梨台灣學校舉辦自然科學、文化與台灣美食體驗春令營

雪梨臺灣學校

活動時間：2025-09-30 ~ 2025-10-02



同學透過不同的中文學習軟體，從線上玩到線下，玩得不易樂乎，非常盡興，三天中無形中增加了5%至10%的中文詞彙量。

2026/1/29 上午 09:31:51

## 雪梨台灣學校舉辦自然科學、文化與台灣美食體驗春令營

#雪梨台灣學校舉辦自然科學、文化與台灣美食體驗春令營

雪梨臺灣學校

活動時間：2025-09-30 ~ 2025-10-02



捏麵人的活動，可以展現每一位同學的創意潛力，設計出「龍」、「狐狸」、「黑熊」、「青蛇」、「小豬」與「小貓」等造型，作品色彩繽紛、栩栩如生，充分展現童心與藝術想像力。



雪梨學校特別為營隊準備了台灣經典美食——刈包、滷肉飯與珍珠奶茶，作為午餐與下午茶，讓學生們在雪梨也能「品味台灣小吃」。許多孩子更在造句練習時，把刈包與珍奶寫成自己最喜愛的食物，足見其深受喜愛。